
 
 
 
 
 
 
 
 
 
- Н/р председницима Синдиката – свима 
 
 
 
 

Поштовани, 
 
         У складу са новонасталом ситуацијом – од Владе Републике Србије 
проглашеним ванредним стањем на територији целе Републике, Штрајкачки одбор 
четири синдиката – Синдиката радника у просвети Србије, Синдиката образовања 
Србије, Уније синдиката просветних радника Србије и ГСПРС „Независност“, је 
разматрао новонасталу ситуацију и донео  
 

О  Д  Л  У  К  У 
 

да се све активности око припреме и реализације штрајка упозорења заказаног за 
19. мај о.г. одлажу из напред наведеног разлога – ванредног стања. О осталим 
детаљима бићете накнадно обавештени. 
         Користимо ову прилику да обавестимо све чланове да је било непримерених 
притисака на организаторе штрајка у школи и  захтева да се или штрајк откаже 
или да се штрајкује са минимумом процеса рада, па Вас молимо да ако је то био 
случај у Вашој школи, односно Вашој организацији исто пријавите Синдикату и 
Штрајкачком одбору, јер је то у сваком случају најгрубље кршење права запосленог 
на штрајк. Очигледно је да су поједини директори и секретари пошли од репа и 
читајући само Закон о основном образовању и васпитању, односно Закон о 
средњем образовању и васпитању дошли до закључка да је овим законима 
регулисано питање и штрајка упозорења, а да при том нису погледали ни више 
законе – Закон о раду, Закон о штрајку и Устав Републике Србије, па би видели да 
се питање штрајка упозорења дефинише Законом о штрајку и да у том случају 
нема говора о организовању минимума процеса рада. Да су вајни правници који 
ће, успут речено, као и други запослени у образовању остати без 10% плате у 
наредном периоду пажљиво читали, могли су закључити да су одредбе Закона о 
основном, односно средњем образовању и васпитању у супротности са уставним 
правом на штрајк и штрајком, како га дефинишу и Закон о раду и још ригиднији 
Закон о штрајку. Стога о овом нећемо више, биће прилике. 
         Елем, Штрајкачки одбор је показао високу социјалну одговорност у тренутку 
док је готово свака трећа школа под водом и апелује на све врсте солидарности 
према колегама и њиховим ученицима на просторима које је задесила елементарна 
непогода. За штрајк и штрајкове биће увек времена. Нажалост. 
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